
Câu 1:  [0D2-1.4-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Cho hàm số 
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 có tập xác định 
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 và đồ thị của nó được biểu diễn như hình dưới đây.
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Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. Hàm số đồng biến trên 
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B.  Hàm số đồng biến trên 
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C.  Hàm số đồng biến trên 
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D.  Hàm số đồng biến trên 
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Lời giải
Chọn D
Hàm số đồng biến có đồ thị đi lên và hàm số nghịch biến có đồ thị đi xuống (tính từ trái sang phải).
Câu 2:  [0D2-1.4-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 8) Cho hai hàm số 
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 trên khoảng 
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A. đồng biến.
B.  nghịch biến.
C.  không đổi.
D.  không kết luận được.
Lời giải
Chọn A
Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng 
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Chứng minh: Cho hai hàm số 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image21.wmf]1122
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Do đó hàm số 
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 cũng đồng biến trên khoảng 
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Câu 3:  [0D2-1.4-2] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Cho hàm số có tập xác định là 
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và đồ thị của nó được biểu diễn bởi hình vẽ.
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Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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B.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
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C.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
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D.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image30.wmf](

)

3;1

--

và 
[image: image31.wmf](

)

1;3

.
Lời giải
Chọn D
Từ đồ thị hàm số ta có hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 4:  [0D2-1.4-2] (K10 - GKI - THPT Cầu Giấy - Năm học 2021) Cho hàm số có tập xác định là 
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và đồ thị của nó được biểu diễn bởi hình vẽ.
[image: image37.png]Y




Khẳng định nào sau đây là đúng?
A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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B.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
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C.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
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D.  Hàm số đồng biến trên khoảng 
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Lời giải
Chọn D
Từ đồ thị hàm số ta có hàm số đồng biến trên khoảng 
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. Nên đáp án hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 5:  [0D2-1.4-2] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 như hình vẽ. Mệnh đề nào sau đây là sai?
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A. Hàm số 
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B.  Hàm số 
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C.  Hàm số 
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D.  Hàm số 
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Lời giải
Chọn B
Ta Chọn B vì quan sát đồ thị ta thấy trên 
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 đồ thị hàm số đi xuống, trên 
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 đồ thị hàm số đi lên từ trái sang phải. Do đó trên 
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 hàm số đồng biến trên 
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Câu 6:  [0D2-1.4-2] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên 
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 thuộc đoạn 
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Lời giải
Chọn C
Để hàm số đã cho đồng biến trên 
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Vì 
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 là số nguyên thuộc đoạn 
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Vậy có 
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Câu 7:  [0D2-1.4-2] (GK1 - K10 - Võ Thành Trinh - An Giang - Năm 2021 - 2022) Với điều kiện nào của tham số 
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Lời giải
Chọn D
Để hàm số đã cho nghịch biến trên 
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Câu 8:  [0D2-1.4-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Lời giải
Chọn D
Hàm số đồng biến trên 
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Câu 9:  [0D2-1.4-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho hai hàm số 
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 cùng đồng biến trên khoảng 
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. Có thể kết luận gì về chiều biến thiên của hàm số 
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 trên khoảng 
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A. Không kết luận đượ
C.  
B.  Đồng biến.
C.  Nghịch biến.
D.  Không đổi.
Lời giải
Chọn B
Câu 10:  [0D2-1.4-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số:
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. Trong các mệnh đề sau, tìm mệnh đề đúng?
A. Đồ thị của 
[image: image109.wmf]y

 có đỉnh 
[image: image110.wmf](

)

1;0

I

.
B.  Hàm số giảm trên 
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C.  Hàm số tăng trên 
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Lời giải
Chọn B
Ta có 
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Hàm số đồng biến trên 
[image: image115.wmf];

2

b

a

æö

-+¥

ç÷

èø

 hay 
[image: image116.wmf](

)

1;

+¥

.
Hàm số nghịch biến trên 
[image: image117.wmf];

2

b

a

æö

-¥-

ç÷

èø

 hay 
[image: image118.wmf](

)

;1

-¥

.
Câu 11:  [0D2-1.4-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Khoảng nghịch biến của hàm số 
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Lời giải
Chọn C
Hàm số 
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nghịch biến trên khoảng 
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Áp dụng vào bài ta có: hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng
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Câu 12:  [0D2-1.4-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Trong các hàm số sau, hàm số nào luôn đồng biến trên 
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Lời giải
Chọn A
Hàm số 
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Câu 13:  [0D2-1.4-2] (HKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Trong các hàm số sau hàm số nào đồng biến trên tập số thực 
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Lời giải
Chọn.A.
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